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Kellemesen. Valamelyik kedves és ifjú vezet?jük azt nyilatkozta a minap, hogy az ellenzékb?l hiányzik az
„egészséges nemzettudat”. MoMóékat izgatja az egészséges nemzettudat kérdésköre, és ez fasza. Bár a
legjobb az lenne, ha volna nekik, nem csak úgy felizgatná ?ket a gondolata…
De az egészséges nemzettudat sokkal több annál, mint aminek els?re látszik! Itt siet a segítségünkre Csepeli
György szociálpszichomókus, egyetemi tanár, egykori szadeszos politikai államtitkár, félhivatalos bérretteg?, aki az
interneten mindjárt értelmezési keretbe helyezte a témát:

„Aki ma nemzettudatról beszél, holnap már fajt fog emlegetni”.

A holnapot pedig rendszerint a holnapután követi – ám err?l Csepeli Gyuri bácsi már nem beszélt, mert nyilván
gombóc gy?lt a torkában, el?törtek az emlékei, és sürg?s b?röndcsomagolási késztetése támadt és ki is szedte az
odadobott alsógatyákat és zoknikat az ágy alól, hogy legyen hely az els?segélydoboz mintájára szervezett
menekülési túlél?csomagnak.

Helyette folytatom hát a szomorú gondolatsort.

Ha holnap valaki fajról fog beszélni, akkor holnapután értelemszer?en már árjázik és genetikázik, rákövetkez? nap
pedig már indulnak is a vonatok, és rettegés, és félelem, és halál jön, meg tömött sorokban való siegheil-ezés,
mindenhol a Népszabadság még fennmaradt példányait és gender tankönyveket égetnek. Meg persze embereket.

Aki kételkedik, tegye csak egymás mellé Fekete-Gy?r András és a jó öreg Dolfi bácsi fényképét! Ugyanaz a
hajstruktúra (csak Fekete-Gy?rnek megtévesztésb?l a másik oldalon van a választéka), ugyanaz az igéz? szempár
eszel?s tekintet. És ha tévében nézzük ?ket: ugyanaz a lehengerl? stílus, ugyanaz a retorikai tálentum!

Úristen, csak nem idereinkarnálódott nekünk a Führer?!

Szerencsére Csepeli György gyönyör?en lebuktatta ezt az ordas kriptonáci összeesküvést, amely az olimpiai
népszavazás ürügyén próbálta meg visszacsempészni mindennapjainkba a nürnbergi pártnapokat.

Köszönjük, Gyuri bácsi! Kérünk téged, máskor is figyelmeztess bennünket a bujkáló félmosolyok, nyikorgó
padlódeszkák mögül ránk leselked? náciveszélyre. Amint kimondja valaki a nemzettudat (vagy hazaszeretet,
Kárpát-medence, összmagyarság, székely, magyar, 88 satöbbi) szót, kérlelhetetlenül búgasd föl vijjogó
légószirénáidat mindannyiunk üdvére.

www.tutiblog.com

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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